

卡加利市推動首屆工程學及藝術展

駐溫哥華辦事處教育組

卡加利市即將推動首屆結合工程學及藝術的展覽，名為 Beakerhead，而共同創辦人 Jay Ingram 表示，在解決方式不明確時，工程學也是需要藉以創意及藝術找出最適合的方案。

許多人認為工程學及藝術並無關聯，但 Ingram 提到這項是希望能夠改變這個想法，將工程學及藝術完整的聯結，活動為期一週。

這是加國的工程學系學生首次主辦 Shell 國際工程學競賽 (Shell International Engineering Competition)，Ingram 曾任探索頻道 Daily Planet 的節目主持人，他希望透過這項競賽集合優秀學生，鼓勵更多創意。

執行人 Sean Heisler 說明，在這項競賽中會有來自加國、美國及歐洲的 4 個隊伍，分為設計及諮詢兩大項目，學生有 24 小時的時間提供最好的解決方案及執行計畫，諮詢項目的題目來自於業界實際問題，而設計項目的隊伍則有 24 小時設計及使用大會提供的材料建立一個方案，最後成品將會對外展示。

Heisler 也希望以開放參觀的方式，拉近民眾與工程學作業程序之間的距離，也利用此項競賽使各國的參賽者更加瞭解他國的實力，並期待利用這個機會推廣工業城市卡加利，吸引國際關注。

參考資料:2013 年 5 月 28 日 卡加利先鋒 (Calgary Herald)